

混合型基金新增百只 总数或超股基

近半年的牛市行情让新基金发行市场热情洋溢,新产品不断。在各类型基金中,混合型基金已然成为目前发行市场的主力,部分基金公司更是多只混合型基金产品齐发。在刚刚过去的2014年,混合型基金新增104只,总数或将在不久之后超过股票型基金。

混合型基金成发行主力

去年下半年以来的蓝筹行情让基金热情重新高涨。除了已成立的基金净值普涨以外,新基金发行市场也渐渐回暖。

1月15日,5只基金同时开始“叫卖”,包括南方双元、易方达新经济、易方达创新驱动、中欧明睿新起点、农银汇理医疗保健主题;其中易方达两只基金与中欧明睿新起点为混合型基金;1月14日,易方达增金宝与国联安鑫安发布发售公告,后者也为混合型基金。1月12日刊发发行公告的前海开源大安全核心也是混合型基金。本周以来刊发的8份发售公告中,共有5份属于混合型基金。

沪港通“北热南冷”格局生变

沪港通“北热南冷”的局面近日被打破,港股通额度使用率稳中有升,沪股通则连续出现净卖出局面,资金开始出现“弃A买H”的迹象。

沪港交易所数据显示,上周前两个交易日沪股通均呈现单日净卖出,12日沪股通余额141.33亿元,13日余额131.16亿元,均高于每日限额130亿元,意味着由于卖盘成交金额多于买盘金额,这两天分别腾出11.33亿及1.16亿元额度,沪股通可用总额度不减反增。

而港股通继续获净买入,12日余额96.30亿元,13日余额98.74亿元,两天分别使用8.7亿及6.26亿元,较年前每日额度使用不足5亿有所增加。14日,沪股通虽然停止净卖出,但港股通额度使用率仍然超过沪股通,截至收盘,沪股通和港股

数据显示,截至1月15日,在售和即将开售的基金共有46只,其中今年1月份以来开始发行的基金共有38只,其中包括灵活配置型、偏股混合型和平衡配置型在内的混合型基金就有19只,占全部在售基金的4成。

自2014年以来,混合型基金发行速度明显加快。2014年末,混合型基金数量增至345只,大幅增长了100余只,大有赶超股票基金之势。

“新办法”致混合基金热

2014年,与新版《基金法》配套的《公开募集证券投资基金运作管理办法》规定,以80%作为标准线划分基金类型,百分之八十以上的基金资产投资于股票的,为股票基金。此前股票型基金采用的是60%-95%的仓位标准,《办法》限定了股票型基金80%的最低仓位。这也就意味着,不满80%仓位的基金都将提升仓位。

上述仓位限定的实施后,加上行情乐观,到去年三季度末,即使考虑新基金

处于建仓期的因素,股票基金的仓位就已提升至85%以上,相比二季度末提高了5个百分点以上,而三季度末混合型基金平均仓位为67.5%,保持低位的同时却比二季度末提高近7个百分点。无疑此类基金更灵活。

在此背景下,一些股票基金也在谋求转型为混合型基金。例如去年12月末,中欧中小盘昨日发布公告显示,拟由“中欧中小盘股票型证券投资基金(LOF)”更名为“中欧行业成长混合型证券投资基金(LOF)”,基金类别由“股票型”变更为“混合型”,也即转型后,其股票资产占基金资产的60%-95%,而不再受限于上述办法中规定的股票基金“百分之八十以上的基金资产投资于股票”的规定。

事实上,业内人士指出,股票基金限制最低仓位以后,基金在运作上会受到一定的限制,灵活性也受到影响,不过这也使得股票型基金将更加像股票,其风险收益特征将更加趋高。对于投资者而言,选择自己风险承受能力匹配的基金即可。(本综)

财经视点

基金子公司扎堆探路 新三板公募基金涉水尚待时日

在新三板挂牌企业直通主板容量之时,新三板这片蓝海的魅力势不可挡,而基金子公司便是最热情的“粉丝”。宝盈基金、财通基金、前海开源等旗下子公司就已经率先拉开了这场投资新三板的序幕。据悉,新三板资管计划的投资标的通常是投向高成长、做市交易及转板预期较高的新三板挂牌企业,主要瞄准TMT、医药健康、节能环保、高端装备、新材料等热门行业。市场上的新三板资管计划规模大约在5000万元左右,投资门槛为100万元。尽管新三板市场在大众视野中还相对陌生,但已经引起部分高净值客户的注意。

非公募业务再迎创新 公募基金提速海外业务

新年伊始,基金公司就开始提速海外业务。据消息人士透露,2014年易方达基金与三峡集团、复星实业合作,合资筹建了一只海外产业投资基金,专门从事海外清洁能源并购。而汇添富也携手元大宝来深耕台湾离岸人民币理财市场。值得注意的是,以上都是公募基金的非公募资产管理业务。显然,非公募资产管理为基金公司发展全类别投资提供了宽广舞台。而基金公司旗下非公募资产的投资范围也已经从二级市场扩展到一级市场,从国内走向全球。

信贷资产证券备案制启动 27家银行获批资格

银监会近日下发文件,批准了27家银行开办信贷资产证券化业务的资格。业内人士认为,这标志着信贷资产证券化项目实质性启动。

有业内人士分析,信贷资产证券化业务资格的批量核准,标志着信贷资产证券化业务备案制的实质性启动。获得该资格的银行后续发行新项目时只需要向银监会报送备案就可以,不再走原有审批流程,发行规模没有特别限制,各行不再受限于原先试点额度,以发起银行自身实际需求确定发行规模。(上证)

通额度使用率分别为5.5%及6.5%。

具体到个股,港交所数据显示,沪股通近三个交易日前十大成交活跃股普遍出现资金大幅流出。其中,中国平安A股于12日、14日遭外资合计净卖出约8亿元,中信证券A股12日、13日遭外资净卖出合计近11亿元,贵州茅台A股则在过去三个交易日遭合计净卖出近2亿元,招商银行A股12日、13日遭外资净卖出合计1.2亿元。

港股通方面,近三个交易日前十大成交活跃股主要呈现净买入状态。净买入额靠前的H股包括吉利汽车、白云山、中信银行、中国平安等,其中吉利汽车H股12日、13日、14日连续获内地资金净流入,合计约2.8亿元。

沪港通2014年11月17日推出以来,一直呈现“北热南冷”局面,沪股通在开通

首日一度提前用尽当日额度,此后沪股通额度使用率也遥遥领先于港股通,这从北向交易及南向交易的额度累计使用情况便可明显看出:截至14日收盘,沪股通总额度余额2200亿元,开通以来共使用约800亿元;港股通总额度余额2332亿元,仅使用168亿元。

本周南北向买卖形势逆转,有分析人士指出,可能跟AH溢价率变化有关。近两个月持续的A强H弱行情,使得AH比价由此前的整体折价转变为当前的整体溢价近三成,A股金融、基建等蓝筹股的估值洼地已经被填平,甚至很多A股蓝筹股的价格相比H股贵不少,使得外资进一步配置沪市蓝筹的动力减弱。相反,H股当前大幅折价状态却得到越来越多内地资金的关注。(上证)



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金穗鲁通卡, 为您带来信用卡与ETC卡的双重体验, 让您畅行高速, 乐享生活!

- 专享高速ETC车道, 免排队!
- 高速缴费尽享95折, 更优惠!
- 无需预先储值, 更方便!
- 先通行后缴费, 更畅快!
- 吃喝玩乐购一网打尽, 乐享生活每一天!

符合中国农业银行信用卡申领条件且满足以下条件即可申请:
1. 山东省内非营运汽车(不含摩托车、农用车、货车)车主;
2. 可提供本人有效身份证件及本人机动车行驶证。

现在办卡立享以下优惠:
● 激活有礼。申请人办卡成功后网点领卡并现场完成卡片激活及ETC应用签约, 即可获赠价值60元左右的精美汽车类礼品一份或洗车卡一张(洗车卡限济南地区), 数量有限, 先到先得。
● 消费满额送OBU。持卡人开卡后, 累计有效消费满999元, 即可获赠市场价值380元左右的OBU(车载电子标签)一台及免费安装服务, 数量有限, 先刷先得。



中国农业银行信用卡
至诚相伴
Accompany You With Sincerity

农行【信用卡】

www.abchina.com “信用卡” 频道客户服务热线40066-95599, 021-61195599



即刻关注
农行信用卡
官方微信/微博